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For; 77,9

Against; 10,8

Do not know ; 

11,3

DISTRIBUTION OF ANSWERS FOR THE QUESTION «ARE YOU 

PERSONALLY FOR THE RAPPROCHEMENT OF BELARUS AND 

RUSSIA OR AGAINST SUCH A RAPPROCHEMENT?» (in %)
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DISTRIBUTION OF ANSWERS FOR THE QUESTION «WHAT IS 

YOUR PERSONAL ATTITUDE TO THE DECISION TO CREATE THE 

UNION STATE?» (in %)
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Belarus should enter the Russian Federation as its subject 

Belarus and Russia should create a single federative state 

Belarus and Russia should create a Union of sovereign and independent states 

Creation of any form of the Union is inappropriate 

Do not know 

DISTRIBUTION OF THE OPINIONS ABOUT THE FORM OF THE 

UNION BETWEEN RUSSIA AND BELARUS (in %, by years)
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For strengthening connections and cooperation with

Russia 

For strengthening connections and cooperation with

the European Union 

For strengthening connections both with Russia and

the European Union 

Against strengthening connections either with Russia 

or the European Union 

I do not know 

DISTRIBUTION OF ANSWERS FOR THE QUESTION «IF A REFERENDUM 

ABOUT THE FUTURE WAY OF DEVELOPMENT OF YOUR COUNTRY TOOK 

PLACE TODAY, HOW WOULD YOU VOTE?» (IN %)
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Positive; 46,4

Negative; 25,7

I do not know; 

27,9

DISTRIBUTION OF ANSWERS FOR THE QUESTION «IN CASE 

YOUR COUNTRY ENTERED THE EUROPEAN UNION, WHAT 

WOULD BE YOUR ATTITUDE TO IT?» (IN %)
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ASSESSMENT OF THE POSITION OF BELARUS IN THE SPHERE 

OF FOREIGN POLICY - BY THE POPULATION OF BELARUS

(DYNAMICS OF THE CHANGES IN INDEX WEIGHT) 


